

## **FICHE ARTICLE**

Date d'édition : Mercredi 4 décembre 2024 (09:25).





RÉFÉRENCE PRODUIT : 239E1

## FILTRE A CARTOUCHE - BWT US fridge

**KIT FILTRATION BWT US FRIDGE P0090638** 

## Informations générales

Marque	Bwt permo
Dénomination	FILTRE A CARTOUCHE - BWT US fridge Kit de filtration 4-43°c - Dn : Raccord 3/4"-F1/4" - Débit nominal : 2 - Pression de service max : 8,5 - Référence : P0090638 BWT FRANCE CILLIT-PERMO [P0090638]
Référence fabricant	P0090638
Référence RICHARDSON	239E1.7
Libellé	KIT FILTRATION BWT US FRIDGE P0090638

## Caractéristiques

	BWT US fridge
Dn:	Raccord 3/4"-F1/4"
Débit nominal :	2
Pression de service max :	8,5
Référence :	P0090638